

牧者話 03/07/2021 梁德舜牧師

今天是恩典華浸立會十周年感恩的大日子！可惜因疫情嚴峻無法回到教堂，齊心慶祝，見證經歷了上帝奇妙的恩典、感恩、無盡的感恩！

恩典華浸是由卅九位主內弟兄姊妹於二零零八年九月廿一日，開始同心禱告，求主引導前面事奉的方向。經過一個月的禱告，二零零九年一月四日假借梁預迎執事夫婦府上開始第一次主日崇拜聚會，約有四十多位弟兄姊妹參加。

藉著神的恩典，德州浸信會聯會和市浸信會聯會的協助指導，糖城浸信會成為我們的母會，在二零零九年一月十八日在母會的崇拜中，母會牧師 Dr. Phil Lineberger 正式宣佈，我們是他們的福音堂，同年二月一日早上，恩典華浸的主日崇拜在二樓 208 室舉行。

二零零九年六月一日，郭美德姊妹在 George W. Truett 神學院畢業，取得道學碩士後，應聘為恩典華人浸信會全職的主任傳道。同年八月底在母會大禮堂舉行郭美德主任傳道就職感恩禮拜，超過二百位嘉賓和會眾出席同頌主恩。

二零零九年十一月廿一日，教會同工退修會議決成立為一間獨立自主的浸信教會，隸屬於市浸信會聯會和德州浸信會聯會下，隨即組織會務委員會。

二零一零年完成教會憲章及辦事細則初稿，在市和州浸信會聯會協助下，於十一月十四日由會眾大會通過接納。同年十二月廿三日恩典華人

浸信會在德州政府註冊成為一所非牟利的宗教團體。

二零一一年三月五日(禮拜六)下午二時卅分在母會大禮堂舉行成立教會感恩崇拜。創會會友共有五十五位。郭美德姊妹為主任傳道、梁德舜牧師為榮譽顧問牧師、梁預迎執事為第一位執事。

二零一四年六月邀請禩彼得牧師為普通話事工牧師，二零一四年七月廿六日(禮拜六)首次在禩牧師夫婦府上舉行列治文普通話查經聚會。

教會的使命宣言是：我們是為主建立門徒，奉父子聖靈的名給他們施浸，藉聖經的真理教導，並結出果子，榮耀上帝。

求主的靈繼續引導恩典華浸，成為耶穌使用的器皿，在世上作光和鹽，領人歸向基督。阿們！

明天是三月八日國際婦女節，世界有千千萬萬人在慶祝過去一百多年來婦女所走過的路：由無權選舉到女總統，由無機會就學到大學教授，由無經濟實力到公司總裁...在巨大的艱辛中產生了難以想像的轉變。

113年(1908年)前美國女人無投票權，但她們已開始在社會工作，可惜她們的工作時間長而待遇低。引發紐約市有一萬五千人上街遊行，爭取女性投票權及改善工作的待遇。

1910年，來自十七個國家的一百位女士在哥本哈根召集，通過成立國際婦女節，至1913年國際婦女節改為三月八日舉行。婦女節當天許多男人送花給母親、妻子及女兒或女同事、女朋友，